

2014年3月

农历甲午年 二月初四



多云间晴天 0℃~14℃



报头题字: 本 / 了 东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

# 全国政协十二届二次会议开幕

# 习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽到会祝贺 俞正声作政协常委会工作报告 韩启德作提案工作情况报告 杜青林主持

新华社北京3月3日电 协商议政共 绘改革宏图,凝心聚力同创复兴伟业。中 国人民政治协商会议第十二届全国委员会 第二次会议3日下午在人民大会堂开幕。 今后9天里,2000多位政协委员将履行政 治协商、民主监督、参政议政职能,积极建 言献策,为全面深化改革凝聚共识,为实现 中华民族伟大复兴的中国梦汇聚力量。

人民大会堂万人大礼堂内气氛庄重热 烈,象征全国各族人民大团结的政协会徽悬挂 在主席台正中,十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协主席俞正声,全国政协副主 席杜青林、令计划、韩启德、帕巴拉•格列朗 杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铧、 张庆黎、李海峰、苏荣、陈元、卢展工、周小 川、王家瑞、王正伟、马飚、齐续春、陈晓光、 马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、张 德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台 就座,祝贺大会召开。

全国政协十二届二次会议应出席委 员2229人,实到2172人,符合规定人数。

下午3时,杜青林宣布大会开幕,全 体起立,唱国歌。随后,全体与会人员为 3月1日晚在云南昆明火车站发生的严重 暴力恐怖事件中遇难的群众默哀。

大会首先审议通过了政协第十二届 全国委员会第二次会议议程。

俞正声代表政协第十二届全国委员 会常务委员会,向大会报告工作。

俞正声从8个方面总结了过去一年 人民政协的工作。他说,2013年是全面 贯彻落实中共十八大精神的开局之年,也 是人民政协事业在继承中创新、在创新中 发展的一年。一年来,在以习近平同志为 总书记的中共中央坚强领导下,人民政协 高举爱国主义和社会主义旗帜,坚持团结 和民主两大主题,围绕党和国家中心工作, 认真履行政治协商、民主监督、参政议政职 能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献 策、服务大局作用,思想理论建设取得新成 效,服务改革发展取得新成绩,推进协商民 主取得新进展,改进工作作风取得新突破, 实现了本届政协工作的良好开局。

俞正声指出,2014年是全面深化改 革的第一年,是完成"十二五"规划的关键 一年。人民政协工作的总体要求是:深入 贯彻落实中共十八大和十八届二中、三中 全会精神,贯彻落实习近平同志系列重要 讲话精神,高举爱国主义和社会主义旗帜, 坚持团结和民主两大主题,坚持稳中求进 的工作总基调,聚焦全面深化改革,着眼提 高经济发展质量和效益、促进社会公平正 义和增进人民福祉,深入调查研究,积极建 言献策,推进协商民主,加强工作创新,为 全面建成小康社会做出新的贡献。

俞正声强调,中共十八届三中全会明 确提出了全面深化改革总目标。我们要紧 紧围绕这个总目标,切实把改革创新精神 贯穿到履行职能的各方面和全过程,进一 步改进履职方式、提高履职能力、增强履职 实效,着力推进履职能力现代化建设,努力 在党和国家事业发展中发挥更大作用。

受政协第十二届全国委员会常务委员 会委托,韩启德向大会报告政协十二届一 次会议以来的提案工作情况。政协十二届 一次会议以来,政协委员、政协各参加单位 和各专门委员会共提出提案5884件,经审 查,立案5403件。提案内容丰富,针对性 强,通过提案办理,许多意见和建议被采 纳,并落实或体现到国家相关政策、发展规 划和部门工作中,促进了决策的科学化、民 主化,为推动党和国家事业发展发挥了积 极作用,展现了新一届政协委员的履职能 力和水平。截至2014年2月20日,已办复 提案5396件,办复率为99.8%。

在主席台就座的领导同志还有:马 凯、王沪宁、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春 兰、孙政才、李建国、李源潮、汪洋、张春 贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战 书、郭金龙、韩正、赵洪祝、杨晶、王胜俊、 陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张 平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、 张宝文、陈竺、常万全、杨洁篪、郭声琨、王 勇、周强、曹建明等。

中共中央、国务院有关部门负责人应 邀列席开幕会。各国驻华使节应邀旁听 开幕会。(全国两会报道见02版、03版)

# 鲍常勇到栾川县调研

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委副书记鲍常勇 到栾川县调研。

鲍常勇先后来到栾川县新区第一高中、赤土店 镇上坪社区、奥达特食用菌开发有限公司、洛钼集团 万吨选场和大露天矿场等地,实地了解重点民生工 程、扶贫搬迁、农业以及工矿企业项目建设情况,并 召开座谈会听取栾川县相关情况汇报。

市委常委、市委秘书长谭建忠一同调研。

# 市人大常委会 召开主任会议

#### 李少敏主持

本报讯 (记者 李岚 通讯员 曹国丽)昨日上 午,市十四届人大常委会召开第一次主任会议。市 人大常委会主任李少敏主持。

会议研究确定了常委会班子成员分工,并对新 一届人大工作进行了部署。李少敏强调,市人大常 委会机关全体干部要加强学习,加强对中央、省、市 重要会议精神的学习,尤其是要重点学习市委书记 陈雪枫在市十四届人大一次会议闭幕大会上的讲话 精神,深刻领会、把握精髓,不断提高政治理论素质, 自觉把思想和行动统一到市委的重大决策部署上 来;要加强自身建设,从作风、纪律、制度、队伍建设 等方面严格管理,努力建设学习型、服务型、效能型、 团结型、创新型机关。

会议研究了市人大常委会开展党的群众路线教 育实践活动的相关工作。李少敏指出,开展好教育实 践活动是当前的重要政治任务,也是今年市人大常委 会的一项重要工作。市人大常委会机关要按照省委、 市委关于教育实践活动开展的总体要求,认真查摆机 关在"四风"方面存在的问题,扎实整改,确保教育实 践活动扎实有效,努力促进机关作风转变、效能提升。

会议对市十四届人大一次会议确定的议案和代 表所提批评、意见、建议的办理交办工作提出要求。

会议还讨论研究了其他事项。

洛平微话

洛阳日报官方微博

1318日本

+立即收听

市人大常委会副主任吴中阳、王树仁、白志刚、 陈卫平、刘湖镜、马振宇、侯俊义、陈淑欣出席会议。

【你好,洛阳】又一起扶老

人事件在洛阳传递正能量,主人

公张璞"毫不犹豫之扶"令人感

佩,"有她做榜样,'扶不扶'根本

不是问题!"平心而论,"扶不起"

的只是极少数,大多数故事的结

局还是"好人有好报"。一个善

举比十个善念更宝贵,当人皆有 之的善念灵光一闪,请将它"外



# 依靠科技创新 民企产品畅销海内外

昨日,记者在宜阳县产业集聚区洛 凌轴承科技股份有限公司看到,工人们 正在加紧生产。

洛凌轴承科技股份有限公司是一家 民营轴承制造公司,主要从事成品轴承 及轴承车工件等产品的开发、研制、销售 和进出口业务,产品畅销国内,远销美 国、法国、德国、意大利、俄罗斯、马来西亚 等国家。

该公司技术中心在产品集成化、单元 化、个性化、系统化以及新材料、新技术方 面取得了多项成果,尤其是汽车轴承、铁 路轴承、石油轴承、工程机械轴承、军工轴 承等制造技术处于行业领先地位。

记者 曾宪平 通讯员 田义伟 摄



农合大病保险补偿费用自动即时结报。

抓好项目建设,助推市区

#### 今年我市将加大医疗卫生项目建设力度,落实居民就医相关优惠政策

# 下月初,市级医院新农合大病保险即时结报

今年我市将加大医疗卫生项目建设 力度,着重建设基层项目;进一步完善医 疗联合体相关制度,落实双向转诊降低门 槛和费用优惠的政策;推进一系列方便群 众就医的民生举措……这是记者从昨日 召开的全市卫生工作会议上获悉的消息。

#### 4月初,市级医院新农合 大病保险即时结报

今年,我市将进一步完善农村居民基 本医疗保障机制。新农合人均筹资标准 提高至380元,住院补偿封顶线提高到20 万元,重大疾病实际补偿比例提高到 70%。在此基础上,卫生部门还将研究出 台进一步降低农民就医负担的政策措施, 继续完善覆盖门诊、基本医疗、大额保障、 大病救治的综合保障体制机制。

从今年1月起,我市正式启动5家试 点医院的新农合大病保险工作。凡是新 农合患者因患有重大疾病住院的,在扣除 新农合累计补偿金额后,对个人自付年度 累计超过2万元的部分按50%再给予"二 次补偿",最高补偿额达20万元,住院患 者出院时可在市内定点医院即时结报,此 项工作已被市政府列入今年的民生实 事。截至上月底,我市符合享受新农合大 病保险补偿政策的参合农民共有730人 (其中2月24日前已出院715人),医疗总 费用4101.55万元,纳入大病保险补偿的 合规医疗费用656.13万元。

市卫生局相关负责人介绍,我市将建 立全市统一、便于操作的财政专户,尽快与 保险公司完成系统对接升级和人员培训, 在已经启动试点医院即时结报的基础上,3 月底完成系统升级,4月初实现市级医院新

11家医院倍增发展 会议透露,今年将进一步加大医疗卫 生项目建设力度,计划投资9.88亿元建设 12个项目,助推市区11家医院倍增发 展。省工人疗养院、荣康医院、市第二中 医院、中信重机中心医院建设项目年底前 竣工投用,新增病床800张;督导推进河 科大一附院、河南省洛阳正骨医院、郑大 附属洛阳中心医院、河科大二附院、市第 一人民医院、市第六人民医院、市第十一

> 和推进工作。 继续抓好基层医疗卫生体系项目建 设,扎实推进卫生信息化建设。启动居民 健康卡发放和应用工作,建立覆盖各级卫 生管理机构、医疗机构、公共卫生服务机 构的一体化居民健康卡应用体系,实现居 民健康信息互联、互通、共享,居民健康卡

> 人民医院、市中心血站伊滨新区血站等在

建或拟建工程项目,确保完成年度建设任

务。积极做好洛阳京都肿瘤医院、普益衡

基新区康复医院、嵩县人民医院伊东新区

医院、偃师中原健康城等建设项目的协调

将于第二季度启动发放,实现百姓就医 "一卡通"。建立基本药物药品电子监管

进一步增强基层医疗卫生机构服务 保障能力。加强乡镇卫生院基本诊疗业 务建设,指导乡镇卫生院探索开办小型特 色专科或康复型养老机构。

#### 形成就医新秩序,构建多 元办医格局

逐步完善医疗联合体运行机制。落 实双向转诊降低门槛和费用优惠的政策, 推动形成基层首诊、分级诊疗、双向转诊 的就医新秩序。

巩固完善国家基本药物制度。巩固 乡、村两级基本药物制度运行机制,持续 提高基本药物合理应用水平,推进公立医 院优先配备使用基本药物,基本药物使用 量和销售额二级医院为40%至50%,三级 医院为25%至30%。

进一步深化公立医院改革改制。按 照相关要求,所有改制医院6月底前完成 房产土地过户。进一步构建多元化办医 格局,大力支持社会资本举办医疗机构。

本报记者 李岚 通讯员 史洁颖

## 我市林业生态圈建设 进展顺利

化于行动"!

目前,苗木栽植面积达2.5万亩

### 昆明严重暴力恐怖案 成功告破

暴恐团伙共有8人,现场被击毙4人、 击伤抓获1人,其余3人已落网

国内国际

\_\_\_08版





